

同床被拒 失手杀妻

一男子骑自行车逃亡六百里后自首

一名安徽籍男子打工回家,妻子竟不愿和自己同床,他怒上心头失手杀死妻子,因为害怕,他连夜骑着自行车出逃。9月9日,骑了二十多个小时,600多公里路,这名男子最后逃到郟城县,感觉自己穷途末路,于是主动向警方投案自首。

一男子走进派出所自首

9月9日一大早,郟城县公安局花园派出所民警刚打开大门,迎面走来一个蓬头垢面,双腿满是泥巴的中年男子。这名男子见到民警第一句话就是:“我把妻子杀了,到这里

投案自首。”民警本来以为这是精神患者,经过询问,没想到此人神志清醒,自称叫程强,今年34岁,安徽省灵璧县人,杀死了妻子逃到这里。民警上网一查,发现该男子真是安徽

警方的上网在逃犯。

花园派出所民警详细了解情况后,在将其控制进行笔录询问的同时,迅速同安徽警方取得联系。派出所里,程强讲述了自己的犯罪经过。

打工归来妻子不同床

9月7日晚上6点多钟,程强从徐州打工回到安徽家中,晚饭后,妻子邢梅的外甥女来玩,大家一起看电视聊天直到10点多。睡觉时,邢梅和外甥女住在里屋一张床上,程

强和小儿子住在外间屋一张床上。

当晚是个阴雨天,电闪雷鸣,程强躺在床上翻来覆去睡不着,那么多天在外打工忙着挣钱,好不容易回家,妻子又不和自

己睡一床。程强一心想着过夫妻生活,就用手机给妻子发了条短信,让她过来和自己睡一床。谁知妻子邢梅回了一条信息:“急不死你吧。”完全没有要和他同床的意思。

求欢不成失手杀妻

9月8日凌晨一点左右,欲火燃起的程强仍不死心,听着外甥女和儿子都睡着了,就悄悄跑到妻子床边抚摸她。邢梅醒后,把程强的手拨开,还称“你死一边去”。有些生气的程强问妻子是不是心里没有自己了,没想到妻子竟以“我的事你管不着,你管不了我”作为

回答。此时程强异常愤怒,跑到隔壁房间拿来一根近1米长的钢管,照妻子的头上砸去。

二人的打闹声惊醒了熟睡中的外甥女,外甥女起来劝架,失去理智的程强就拿钢管朝着外甥女打去,直打得她头破血流。程强还是不解气,继续打妻子,妻子

躲闪时,钢管恰巧重重地砸在后脑上,邢梅当时不语,抽搐了几下就不动弹了,而且嘴里也往外淌血。此时程强方知闯下了大祸。

9日中午,安徽警方赶到花园派出所,将程强押回。目前,此案正在进一步办理中。

(文中人物均为化名)



程某和他逃亡时所骑的自行车。

对话案中人>>

问:你因为什么对妻子下此毒手?

答:因为她有外心,不愿和我过夫妻生活。

问:你为什么骑着自行车逃跑?

答:因为我身上就装了100多元钱,这样可以省些路费,也便于跑远。

问:你一口气骑自行车跑了好几百里路,感觉累吗?

答:没觉着累,就想跑得越远越好。

问:你为何到郟城投案?

答:因为我是作案后没有目的地跑,就到郟城了。

问:你现在后悔吗?

答:后悔,我上面还有三个老人,我的孩子也没有人给做饭吃了,非常后悔一时冲动。

问:你有什么教训要告诉别人吗?

答:遇事别冲动,后悔就晚了。

本报记者 季善文
本报通讯员 曹坤
陈剑锋